

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2018年11月12日）

■第1版 第1刷（2018年8月10日発行）の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第4章 1. 脱水・高ナトリウム血症にはどうアプローチする？					
110	「図 高ナトリウム血症の補正式」の(式2)の左辺	血清 Δ Na 濃度変化 (mEq/L)	血清Na 濃度変化 (mEq/L)	「 Δ 」を削除する	18/07/27
113	グレーの網で囲まれた式内の左辺(3箇所)	血清 Δ Na 濃度変化 (mEq/L)	血清Na 濃度変化 (mEq/L)	「 Δ 」を削除する	18/07/27
114	「表5 高ナトリウム血症の原因と評価」の左から2列目の見出し	Na 喪失 > 自由水喪失	自由水喪失 > Na 喪失	「Na 喪失」と「自由水喪失」を入れ替える	18/11/12
第4章 4. 症候性の高カルシウム血症を発見したらまずは生理食塩水補液！					
136	「表2 高カルシウム血症の原因」, 副甲状腺ホルモン関連の項目内, 1行目左から3つ目	悪性腫瘍 (<u>甲状腺髄様癌</u>)	悪性腫瘍	「(甲状腺髄様癌)」を削除する	18/10/26